证券代码: 832036

证券简称: 康复得

主办券商: 天风证券

武汉康复得生物科技股份有限公司 关于控股股东贷款用于公司经营并由公司提 供担保暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

武汉康复得生物科技股份有限公司(以下简称"公司")控股股东、实际控制人 Qingshan Li 为楚才卡 A 卡持有人, 现因经营和发展的需要, 特向武汉农村商业银行股份有限公司武昌支行申请"楚才贷"公司经营专属金融产品。

Qingshan Li 及其配偶李杰向武汉农村商业银行股份有限公司武昌支行共同贷款用于公司经营,配偶李杰为主贷人,授信额度 300 万元,贷款金额、期限、利率、使用方式等具体条款以最终与银行签署的协议或合同为准。

上述贷款由公司提供连带责任保证担保,具体担保方式、担保期限等情况以签订的担保合同为准。

(二) 是否构成关联交易

本次交易构成关联交易。

(三) 审议和表决情况

2023年5月12日,公司召开了第四届董事会第十次会议,审议通过《关于控股股东贷款用于公司经营并由公司提供担保暨关联交易》的议案,表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。回避表决情况:董事Qingshan Li、董事周定兰(Qingshan Li 配偶母亲)为关联董事,回避表决。根据《公司章程》的相关规定,本议案需提交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

(一) 自然人

姓名: Qingshan Li

住所: 湖北省武汉市东湖新技术开发区

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:是

是否提供反担保: 否

关联关系: Qingshan Li 为公司控股股东、董事

信用情况: 不是失信被执行人

姓名: 李杰

住所:湖北省武汉市东湖新技术开发区

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:是

是否提供反担保:否

关联关系: 李杰为实际控制人配偶、公司持股 5%以上股东

信用情况: 不是失信被执行人

三、担保协议的主要内容

本次贷款由公司提供连带责任保证担保,具体担保方式、担保期限以签订的担保合同为准。

四、董事会意见

(一)担保原因

鉴于 Qingshan Li、李杰共同贷款是用于公司经营发展的需要, 公司董事会在考虑该担保风险可控和公司经营发展的基础上同意为 其向武汉农村商业银行股份有限公司武昌支行的贷款提供担保。

(二)担保事项的利益与风险

公司董事会认为该被担保人担任公司董事长、总经理,系公司控股股东、实际控制人,其贷款是用于本公司生产经营需要,具备偿还债务能力,该担保不会为公司财务带来重大风险,担保风险可控。

(三) 对公司的影响

本次对外担保事项不会侵害公司和全体股东的利益,担保贷款是 用于本公司生产经营需要,对公司财务状况和经营成果、业务完整性 和独立性不会造成不利影响。

五、累计提供担保的情况

项目	金额/万元	占公司最近 一期经审计 净资产的比 例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合并报表 外主体的担保余额	300	22. 34%
挂牌公司对控股子公司的担保余额	0	0.00%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的担保余额	0	0.00%
为资产负债率超过 70%担保对象提供的担保余 额	0	0.00%
逾期债务对应的担保余额	0	0.00%
涉及诉讼的担保金额	0	0.00%
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	0	0.00%

六、备查文件目录

《武汉康复得生物科技股份有限公司第四届董事会第十次会议决议》

武汉康复得生物科技股份有限公司

董事会

2023年5月12日